隐私保密声明
常熟市宏华外贸保证有限责任公司的保密承诺
保护您个人信息的安全性与秘密性，对于常熟市宏华外贸保证有限责任公司公司是至关重要的。因此，我们在开展业务时将会遵守与信息保密、数据保护和数据安全有关的法律规定。我们希望下述政策将有助于您理解常熟市宏华外贸保证有限责任公司可能收集哪些信息、常熟市宏华外贸保证有限责任公司怎样使用和保护这些信息以及常熟市宏华外贸保证有限责任公司将与谁共享这些信息。
个人信息
常熟市宏华外贸保证有限责任公司公司不会通过其网站收集您的任何个人信息（例如您的姓名、地址、电话号码或电子邮件地址)（统称为"个人信息"），除非您自愿向我们提供这些信息（例如在注册或调查时提供），或征得您的同意，或保护个人信息的法律允许我们收集这些信息。
使用目的
如您提供个人信息，我们通常会将其用于回复您的询问，处理订单或为您提供信息或报价。同时为维持与您的客户关系： 
我们可能存储、处理个人信息，并与我们全球的关联企业共享，以更 好地了解您的商业需求并相应改善我们的产品和服务。
我们（或代表常熟市宏华外贸保证有限责任公司的第三方）可以使用个人信息向您提供常熟市宏华外贸保证有限责任公司订 单以满足您的商业需求，或者进行在线调查以更好了解您的需求。 
如您无意通过个人信息支持我们的客户关系（特别是直接行销或市场调查），我们将尊重您的决定。我们将不会向除常熟市宏华外贸保证有限责任公司关联企业外的第三方提供您的个人信息。
目的限制
常熟市宏华外贸保证有限责任公司仅在向您说明的目的范围内，收集、使用或披露您在线提供的个人信息，除非该披露：
为提供个人信息初始目的之相关目的而使用， 
为准备、协商和履行合同之必要， 
为法律、主管部门或司法机关所要求，
为提起诉讼或抗辩之必需，
为防止欺诈或其他非法行为之必要，如故意攻击常熟市宏华外贸保证有限责任公司信息技术系统的行为。
交流或使用信息
如您通过电信服务进入我们的网站，您的交换信息（如互联网协议地址）或使用信息（如每次进入的初始信息、结束信息及范围，您进入的电信服务的信息）将被自动创建，并纳入个人信息。如果有强制性要求，您交流和使用信息的收集、处理和使用将根据适用的保密法律法规进行。
自动收集的非个人信息
当您访问我们的网站时，我们将自动收集非个人信息(例如您所采用的因特网浏览器和操作系统类型、您在进入我们的网站之前登录的网站域名、访问次数、每次访问的平均时间、每次访问的网页等）。我们可能会利用这些信息，并将其与在全球各地的分支机构共享，以便我们监控网站的人气情况，并改进其性能与内容。
"Cookies" - 可自动载入计算机的信息
当您浏览我们的网站时，我们可能会以"Cookie"的形式将某些信息存入您的计算机，以便您下次访问时自动识别您的身份。Cookies能够以多种方式帮助我们，例如，让我们创建的网站能更好地迎合您的兴趣或保存您的密码（这样您就不需要在每次登录时重新输入密码）。如果您不愿接收 “Cookie”，请参阅因特网浏览器中的指示，选择将这些Cookies从硬盘中清除，或阻拦所有的Cookies，或在Cookie被保存之前收到警告。 
未成年人
在未按照法律的规定征得监护人的事先同意时，常熟市宏华外贸保证有限责任公司将不会有意收集未成年人的个人信息。我们将仅在法律许可的范围内，根据适用法律法规征得其监护人同意，或为保护未成年人而使用或披露未成年人的个人信息。“未成年人”的定义应根据所适用的法律法规以及国家或地区的文化习惯确定。
安全
常熟市宏华外贸保证有限责任公司将采取技术和组织安全措施以确保您个人信息的安全，并防止信息被丢失、破坏、伪造、篡改，以及未经同意的访问或泄露等情况的出现。
链接到其他网站
常熟市宏华外贸保证有限责任公司网站包含与其他网站的链接。常熟市宏华外贸保证有限责任公司不对其他网站的隐私政策或内容承担责任。 
问题和建议
常熟市宏华外贸保证有限责任公司将回应您的合理要求，以便您复查个人信息，更正、修改或删除任何不准确之处。随着因特网的不断完善，我们的保密政策也将会日趋成熟。一旦我们声明对现有政策进行任何更改,我们将立即在该网页上公布更改内容。敬请经常关注该网页。
